



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ



ВТОРНИК
15 АПРЕЛЯ 2014
№ 54 (21858)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Орфографический диктант

В минувшую субботу состоялся тотальный диктант-2014



• Доверяешь своим знаниям? Проверь!

Свою грамотность проверяли 45 тысяч человек из 50 стран мира, ученые на полярных станциях и космонавты на МКС.

Акция вузовского масштаба, задуманная в 2004 году преподавателями Новосибирского государственного университета, сегодня переросла в международный проект и охватила все континенты. Ведь, по оценкам ученых, всего в мире на русском языке говорят более 250 миллионов человек.

Магнитогорцы писали диктант во второй раз. Всего 203 жителя города изъявили желание проверить свою грамотность на двух площадках: в библиотеке имени Бориса Ручьева и в институте педагогики и психологии МГТУ.

Суть диктанта – самопроверка, повод задуматься над уровнем собственной грамотности. Идея хорошая, и поучаствовать в ее осуществлении действительно было интересно. В школе правила русского языка я знала на «четыре» и даже на «пять». Потом – учеба на филфаке, тоже не последнее дело. А сегодня...

Через 17 лет после окончания вуза многие правила, конечно, подзабылись. Да и ручку в руки приходится брать, скажем так, не часто. В основном, чтобы записать показания водометров или электросчетчика, ну, может, где-то подпись свою поставить. Несмотря на то, что работа журналиста непосредственно связана со словом, даже не припомню, когда доводилось писать рукописный текст. А набирать материалы на компьютере – это совсем не то, что писать их от руки. Здесь следишь больше за правильностью фактов, грамотностью речи,

нежели за правописанием. Ошибки автоматически исправляет компьютерная программа, а что пропустит машина, исправит корректор. В общем, тотальный диктант – это отличный способ проверить, насколько еще сохранились навыки правописания, есть ли порох в пороховницах, так сказать.

Таких же жаждущих самопроверки в библиотеке имени Бориса Ручьева собралось около восьмидесяти человек. Это и пенсионеры, и люди среднего возраста, и студенты, и школьники. Как рассказали работники библиотеки, записывались на диктант целыми семьями.

– В прошлом году мы не смогли прийти. А в этом году ждали, когда вся страна будет писать, чтобы тоже поучаствовать, – говорила Римма, которая пришла вместе с сыном Артуром, учеником лица.

– Мы хотим посмотреть, насколько «без подпитки» сохранились знания, когда-то полученные в школе. Даже на пенсии нужно оставаться культурным и грамотным человеком, – считают пенсионерки Нина Васильевна и Галина Григорьевна.

– Я хочу проверить свою готовность к экзамену, который будет у меня в девятом классе, – объяснял свои цели семиклассник Алексей. – В школе диктанты гораздо легче, а здесь обещают более сложный, приближенный к тому, что будет на экзамене.

В этом году автором тотального диктанта стал российский писатель, лауреат премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка, П. П. Бажова, премии «Ясная Поляна» Алексей Иванов. Его текст представлял собой эссе «Поезд Чусовская – Тагил», где автор рассуждает о взаимосвязи Родины и детства.

В приветственном слове Алексей Иванов заявил, что текст написал трудный, со

множеством запятых, готовьтесь, мол. И действительно в смысле пунктуации диктант был не простой. Много однородных членов предложения, сложных предложений, причастных оборотов, уточняющих оборотов – в общем, собрано все. Текст сохранил немало слов с непроверяемыми гласными и согласными.

– Участвовать в тотальном диктанте для меня честь, а для вас радость – попробовать свои силы в русском языке, – сказал во вступительной речи автор. – Главное в диктанте – не победа, а участие. Это акт гражданского звучания: мы живем правильно, потому что живем по правилам. И объединяющая сила нашего общества – русский язык.

«Звучать» можно было анонимно. В бланке, на котором выполнялся диктант, каждый участник мог поставить свое настоящее имя, а мог и псевдоним. После процедуры заполнения бланков отрывок из своего произведения посредством мультимедийной аппаратуры прочитал сам автор. А для магнитогорцев диктатором (так называли человека, начитывающего текст) стал известный телеведущий и садовод Александр Сидельников.

Пока еще не все работы проверены, но уже поступила информация, что среди писавших диктант магнитогорцев есть отличники. Оценки за свои работы можно будет узнать на сайте www.totaldict.ru после 15 апреля. А забрать проверенные работы и задать вопросы эксперту – 16 апреля с 17.00 до 18.00 и 19 апреля с 13.00 до 14.00 в центральной городской библиотеке имени Бориса Ручьева по адресу: ул. Советской Армии, 23. Награждение отличников пройдет 19 апреля.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

НОВОСТЬ ДНЯ

Позолотили лёд

«Металлург» заслуженно стал чемпионом России.



• Фото: Илья МОСКОВЦА

Магнитогорский хоккейный клуб в овертайме нанес поражение уфимскому «Салавату Юлаеву» и вышел в финал розыгрыша Кубка Гагарина. Пятая встреча полуфинальной серии плей-офф КХЛ, состоявшаяся в пятницу в Магнитогорске, принесла победу хозяевам льда со счетом 1:0. Заброшенная на второй минуте овертайма Ярославом Хабаровым шайба стала победоносной. Таким образом, серия до четырех побед завершилась со счетом 4:1 в пользу «Металлурга». Серебряным призером чемпионата стал «Салават Юлаев», бронзовым – ярославский «Локомотив». Отметим также, что ранее «Металлург» становился чемпионом страны до создания КХЛ – в 1999, 2001 и 2007 годах. В финальной серии Кубка Гагарина «Металлург» сразится с пражским «Львом», 18 апреля на своем поле.

Трудовые учения

Работодатели Магнитогорска встретились в Клубе кадровиков.

Проект Центра занятости населения «Клуб кадровиков» за время своего существования сумел доказать актуальность. Представители отделов кадров крупных и средних предприятий и организаций города встречаются с периодичностью один раз в месяц для того, чтобы обсудить наиболее актуальные темы. На этот раз кадровики подняли проблему трудоустройства инвалидов и граждан с ограничениями по состоянию здоровья. Помимо основных участников к обсуждению присоединились представители государственной инспекции по труду, Магнитогорской торгово-промышленной палаты и администрации города. Кадровикам объяснили, как сделать граждан с ограниченными возможностями полноправными участниками трудового процесса, отметили основы законодательства в части квотирования рабочих мест для инвалидов и условия подбора подходящей работы на предприятии для граждан с ограничениями в здоровье с учетом рекомендаций индивидуальной программы реабилитации. По окончании мероприятия сотрудники отделов кадров согласились, что полученная информация поможет избежать ошибок, а знания будут применены на практике.

КУРС ВАЛЮТ НА 15 АПРЕЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	35.40	35.95	35.6239
EUR	49.00	49.65	49.4994

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 16 АПРЕЛЯ



Переменная облачность, без осадков
Ветер: южный, 3-8 м/сек.
Температура: ночь +2° -3°
день +12° +17°

Магнитные бури в апреле:
19, 21, 22, 25, 29

НОВОСТИ

Пластиковая операция

В течение апреля планируется перевыпуск единой банковской карты для сотрудников комбината.

Новая карта будет иметь функцию пропуска: использоваться на проходных пунктах, в столовой, в медицинских корпусах комбината. Предполагается, что с ее помощью можно будет определять местоположение сотрудников на территории комбината. Карту перевыпускает Кредит Урал Банк. Сейчас единой картой пользуется 55 тысяч из 60 тысяч сотрудников группы ММК. Планируется, что ее также смогут получить бывшие работники комбината, то есть еще 30-40 тысяч потенциальных пользователей. «Мы ожидаем, что это заинтересует торговые сети, можно договориться с предприятиями общепита на скидку 10-15 процентов, с аптеками – пять процентов, с косметологией – 10-15 процентов. Мы не будем компенсировать сетям эти скидки. Они получают трафик клиентов, за счет этого объема и будут самостоятельно компенсировать», – пояснил заместитель директора по экономике и финансам ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» Сергей Сулимов.

Опять самцы – крайние

В Челябинской области впервые за два года откроется охотничий сезон на водоплавающую и боровую дичь.

В прошлом году охота была отменена в силу административных и природных причин. Как сообщил исполняющий обязанности регионального министра радиационной и экологической безопасности Егор Ковальчук, главная задача – добиться от охотников безусловного соблюдения правил. Вообще же в весеннюю охоту правила достаточно простые: позволено стрелять только в самцов, но есть ограничение отстрела по времени суток. Запрещено применение нарезного оружия, пневматики, картечи, лодок для добывания дичи. Так же есть ограничения в отношении собак, которые не могут выгонять дичь, а только посылаются за добычей. Каждый охотник в Челябинской области должен иметь билет, разрешение на оружие и путевку. По словам Егора Ковальчука, северная и южная зоны отличаются по срокам проведения сезона, что связано с поведением животных.

На то оно и кимоно

Юные дзюдоисты из СДЮСШОР №8 показывают отличные результаты.

Наши спортсмены приняли участие в открытом командном Кубке Орска, посвященном памяти Виктора Поляничко. Магнитогорск был представлен двумя командами, обе они завоевали бронзовые медали. А в состоявшемся в Магнитогорске традиционном открытом командном первенстве города «Кубок Белого тигра» памяти Павла Скоробулатова в младшей подгруппе праздновали победу воспитанники клуба «Белый тигр», второе место у команды Копейска, третье – у юных спортсменов из клуба «Цунами 1». В старшей подгруппе победителем соревнований стал клуб «Юность 1», второе место заняла команда «Север», третье место у «Цунами1».

Вниманию горожан!

В общественной приемной депутата Законодательного собрания В. Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) **16 апреля** с 15.00 до 17.00 прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения ведет заместитель начальника УПФ РФ по Магнитогорску **Любовь Ивановна ШТЕЙН**.

Давайте работать!

В Магнитке спрос на работу среди несовершеннолетних значительно превышает число предложений

В администрации города вопросом занятости несовершеннолетних активно занимаются – из бюджета Магнитогорска в нынешнем году выделен миллион рублей на создание трудовых отрядов. Они начнут работать при школах. Всего в бригадах будут заняты 200 человек.

Но в Центре занятости населения знают, что число подростков, желающих потрудиться, значительно превышает две сотни. Каждый день к специалистам по труду обращаются десятки школьников, студентов, все они хотят в дни летних каникул поработать.

– Центр занятости с начала года направил более 300 писем работодателям Магнитогорска с предложением создать временные рабочие места для несовершеннолетних, – комментирует ситуацию Екатерина Авагимян, – в девяносто процентах случаев ответ отрицательный. Те, кто согласен принять участие в программе, готовы в летний период трудоустроить двух, максимум пяти человек.

Вот и получается, что самые активные и неприхотливые работники – юные магнитогорцы – остаются «за бортом» трудовой жизни.

Директор Центра занятости населения Магнитогорска Татьяна Бармина уверена, что работодатели в силах помочь подрастающему поколению.

– Любая организация, будь то ИП, представители малого, среднего, крупного бизнеса, могут очертить круг обязанностей подростков. Пусть это будут мелкие подсобные работы, разбор архивов и бумаг, набор текста на компьютере или распростра-



«Карманные деньги можно «собрать» самим прямо на улице»

нение рекламы – по сути, любой неквалифицированный труд. Все, что необходимо от работодателя, – это заключить договор с Центром занятости и выплачивать минимальную заработную плату. На основании заключенного с Центром договора каждому подростку за отработанное время будет предоставляться и материальная поддержка. Таким образом, размер заработанных средств для школьника автоматически увеличится.

Специалисты Центра расскажут о требованиях законодательства в отношении занятости несовершеннолетних, помогут с оформлением документов. Для этого необходимо обратиться по адресу: ул. Советская, 178/1, кабинет 35, телефон 42-05-54.

На выход с граблями

17 апреля в 15.00 молодежная школа предпринимательства и ассоциация молодых предпринимателей при поддержке администрации города и Ленинского района проведут массовый субботник.

К участию в санитарной уборке приглашают всех неравнодушных жителей Магнитогорска. Сбор состоится возле памятника «Первым комсомольцам» в сквере по улице Чапаева. Более подробную информацию можно узнать по телефону: 26-04-56 (управление экономики администрации), 8-982-373-33-73 («Молодежная школа предпринимательства города Магнитогорска»).

Воздастся сторицей

Благотворительность – добрый вклад в будущее

На реализацию программы «XXI век – детям Южного Урала» в 2013 году направлено 211 млн. рублей.

Эта комплексная программа реализуется БОФ «Металлург» тринадцатый год. Крупнейшим ее благотворителем является Магнитогорский металлургический комбинат.

Среди основных направлений программы – благотворительная поддержка учреждений социальной сферы, организуемых досуговых детей, программа стимулирования рождаемости, охрана материнства и детства, социальная поддержка многодетных семей, благотворительная поддержка бюджетных специализированных коррекционных, интернатных, медицинских

детских учреждений Магнитогорска, близлежащих сельских районов. Не остаются без внимания и юные таланты. Программа «Одаренные дети Магнитки» реализуется по инициативе председателя совета директоров ОАО «ММК» Виктора Рашникова. Она направлена на поддержку одаренных детей из малообеспеченных семей, которые зачастую не в состоянии оплатить участие в конкурсе или собрать необходимые средства на проезд к месту проведения конкурса. В рамках программы оказывается материальная помощь детям из малообеспеченных семей для участия в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях.

Всего же на реализацию комплексной программы «XXI век – детям Южного Урала» за 12 месяцев 2013 года МГБФ «Металлург» израсходовал 211 миллионов

рублей. Программа трижды (2008 г., 2010 г., 2012 г.) прошла экспертизу национальной программы продвижения лучших в Российской Федерации товаров и услуг для детей «Лучшее – детям» и получила по ее итогам Знак качества «Лучшее – детям».

В 2013 году проект Фонда «Открой новый мир» стал победителем открытого конкурса по выделению грантов некоммерческим неправительственным организациям, проводимого общероссийской общественной организацией «Лига здоровья нации». Для грантовой поддержки «Лиги здоровья нации» отобрано 256 проектов, среди них – проект «Открой новый мир». Магнитогорский городской благотворительный фонд «Металлург» получил грант в размере 1500000 рублей, сообщает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

ЗАБЕТНОЕ

Что имеем – сохраним

Знакомство с историей края обогащает духовно.

18 апреля мы будем отмечать Международный день охраны памятников и исторических мест. История любого города, края, страны отражена в экспонатах музеев. Музей высветляет основные вехи истории края, знакомит с его жителями, оставившими в ней значимый след, показывает истоки малой Родины. Через музей прошлое говорит с настоящим. Поэтому с наступающим праздником хотелось бы поздравить всех сотрудников музеев нашего города.

Накануне православного праздника Благовещения сотрудники Центра духовного развития «Гармония» и члены клуба «Феникс» при библиотеке №6 им. Михаила Люгарина совместно с представителями других учреждений города посетили Челябинский областной краеведческий музей, чтобы подробно познакомиться с достопримечательностями и достижениями области.

История края стала более осязаемой, когда удалось поближе познакомиться с нашими соотечественниками, которые эту историю слагали, достигнув многого в спорте, науке и технике, искусстве и самоотверженном труде. Многие удалось узнать о промышленных предприятиях области – рудодобывающих, золотодобывающих, сталеплавильных, машиностроительных, познакомиться с интересными фактами: например, что Демидовский завод вложил свои средства в строительство одного из главных храмов Флоренции. Домой мы возвращались внутренне обогатившиеся, с еще более благоговейным отношением к краю, его природе, людям.

Людмила КАПТУРЕНКО,
заведующая сектором по искусству
библиотеки №6 ОГБ

Здесь будет парк, там – сад

Возле Кафедрального собора Вознесения Христова прихожане посадили более 70 деревьев



• Работа по благоустройству территории храма будет продолжена

Идея создать рядом с храмом красивое место с тенистыми аллеями, с дорожками для прогулок из брусчатки, клумбами и скамейками принадлежит Преосвященнейшему Иннокентию, епископу Магнитогорскому и Верхнеуральскому. Владыка сам придумал концепцию будущего парка. Идею прихожане поддержали охотно, и в минувшую субботу работа на территории храма кипела вовсю.

– В прошлом году мы заложили традицию – на Лазареву

субботу перед Вербным воскресеньем призывать прихожан к уборке территории. Молиться – дело хорошее, но Бог создал человека еще и для труда. Нынешний год – год юбилея преподобного Сергия Радонежского, 700-летие со дня его рождения. Поэтому мы решили засадить голое поле перед храмом и посвятить парк преподобному, – говорил владыка.

После недолгой молитвы на благое дело всем миром взялись за работу. Сажены были доставлены из магнитогорского и верхнеуральского питомников, березки подарил храму КредитУралБанк. Деревца и лопаты разобрали церковные служители и прихожане, среди которых были и представители городской администрации – заместители гла-

вы города Владимир Ушаков и Валерий Измалков, члены общественной палаты, журналисты. Некоторые православные пришли со своими деревцами, чтобы оставить здесь память для детей и внуков.

– Вот здесь будет березовая аллея, здесь – липовая, из осин и елей сделаем небольшие островки. Сажаем деревца часто: хочу, чтобы было тенисто. Аллеи будут сходиться к центру, где пока сделаем круглую клумбу, высадим цветы, а в дальнейшем поставим скульптурное изображение преподобного Сергия, – делился планами владыка Иннокентий.

Разбить парк перед храмом – не единственная задумка епископа. В планах – засадить плодовыми деревьями епархиальный двор, а на территории за храмом разбить большой сквер и посвятить его князю-крестителю Владимиру, тысячелетие представления которого отмечается в 2015 году.

В общем, работы по благоустройству территории храма предстоит еще много. И горожане, желающие поучаствовать в богоугодном и приятном деле, здесь ожидаемые хорошие помощники. К примеру, очень скоро, когда станет совсем тепло, в новом скверике будут высаживать цветы. Каждый может принести свою рассаду и высадить в свою клумбу.

О том, какие цветы и когда приносить, можно справиться с координатором цветочного проекта Ольгой по телефону 8-902-898-14-90.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



• Новая аллея – с божьей помощью

Крепитесь, люди, скоро Пасха

Для православных началась самая ответственная неделя Великого поста

Священнослужители говорят: чтобы Пасха стала действительно праздником для души верующего человека, в Страстную седмицу обязательно надо побывать в храме.

Проникнуться духом предстоящего празднования можно только в молитве, покаянии и тишине. Нынешняя неделя для тех, кто постится, становится истинным испытанием, моментом, когда на прочность проверяется воля человеческая.

Впрочем, для тех горожан, кто предпочитает заменить строгий пост некоторым ограничением, день Воскресения Господня станет не меньшим праздником.

Исторически сложилось, что все мы, верующие и сочувствующие, отмечаем Пасхальное Воскресение. Садимся за богато убранные столы, вкушаем освященные яйца, куличи да пасхи. Так или иначе, каждый из нас в этот день становится сопричастен к великому событию, произошедшему две тысячи лет назад: искуплению грехов человеческого Иисусом Христом и его воскресению.

Торжественность этого события как нельзя лучше отражается во всех службах, которые проводятся в Страстную неделю. Как отмечают священники, в эти дни идут самые красивые, незабываемые службы, и каждый православный должен стремиться попасть на них хотя бы однажды. Приятно можно и на пасхальную службу, которая



• Пасхальное угощение к Христову воскресению

начнется в Вознесенском кафедральном соборе в 23 часа в субботу. В двенадцать часов ночи по традиции пройдет крестный ход, а в три часа служба закончится, но только на время. Уже утром 20 апреля в девять часов праздничная литургия продолжится.

Самый главный православный праздник в Вознесенском кафедральном соборе

этой весной отметят в том числе народной ярмаркой. При участии администрации города, управлений культуры, образования, общественных организаций архиерейское подворье проведет гуляния для магнитогорцев. Как рассказал представитель епархии Лев Бакицкий, воскресный праздник Красная Пасха начнется в 11 часов дня, предпо-

Где и во сколько освятить продукты

Храм	Время освящения куличей
Вознесенский кафедральный собор	19 апреля – с 12 до 20 часов 20 апреля – с 10.30 до 13 часов
Храм Михаила Архангела	19 апреля – с 12 до 20 часов 20 апреля – с 9 до 16 часов
Свято-Никольский храм	19 апреля – с 11 до 16 часов 20 апреля – с 6 до 16 часов

лагаются многочисленные конкурсы, гуляния и развлечения. Отдельным событием станет возможность для всех пришедших позвонить в колокола. Из горожан сформируют группы, которые поднимутся на колокольню, и там уже звонарь объяснит, что необходимо делать. Закончится праздник Красная Пасха в три часа дня.

Традиция участия во всенощной службе привлекает не всех православных, а вот обычай освятить пасхальные блюда распространен среди куда большего числа прихожан. Где можно в Магнитогорске освятить пасхальные кушанья, рассказал иерей Лев Бакицкий, он же посоветовал приносить в храмы для этой процедуры яйца, куличи и пасхи. Можно также освятить и церковное вино – кагор, но следует воздержаться от освящения мясных продуктов. По крайней мере, процедуру окропления такой еды следует проводить во дворе при храме.

Валентина СЕРДИТОВА

КОНЦЕРТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
В день Светлой Пасхи



ИГРА-ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ВСЕЛЕННОЙ
20 апреля

в 12.00

пр. К. Маркса, 126, т. 21-46-10

ПРОЕКТ «МУЗЫКА ЧУВСТВ»



Ритмы Вселенной

ИНСТРУМЕНТАЛЬНАЯ МУЗЫКА
САКСОФОН
СКРИПКА
ГИТАРА
ФЛЕЙТА
КЛАВИШНЫЕ

24 апреля
19.00

пр. К. Маркса, 126, т. 21-46-10

Расписание движения автобусов на садовых и пригородных сезонных садовых маршрутах, обслуживаемых МП «Маггортранс», с 16 апреля

№ п/п	№ маршрута	Наименование маршрута	Количество автобусов	Время отправления от начального пункта	Время отправления от конечного пункта
1	8	«Радуга вкуса» – с/т «Дружба»	1	9.00, 10.00, 11.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00	9.30, 10.30, 11.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30
2	11	«Художественная школа» – с/т «Богатый остров»	1	9.15, 10.30, 11.45, 15.15, 16.30, 17.45	9.52, 11.07, 12.22, 15.52, 17.07, 18.22
3	12	«Радуга вкуса» – с/т им. Мичурина	2	9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30	9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00
4	23	Полевая – с/т «Коммунальщик»	1	9.00, 10.00, 11.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00	9.30, 10.30, 11.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30
5	25	Р-к «Новый город» – с/т «Металлург-2»	2	9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30	9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00
6	26	ЛПЦ-8 – с/т «Калибровщик-3»	1	9.15, 10.15, 11.20, 15.00, 16.15, 17.30, 18.10	9.45, 10.45, 11.45, 15.30, 16.45, 17.50, 18.30
7	27	Вокзал – с/т «Цементник»	1	9.00, 10.00, 11.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00	9.30, 10.30, 11.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30
8	28	Р-к «Новый город» – с/т «Метизник»	1	9.00, 10.00, 11.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00	9.30, 10.30, 11.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30
9	30	Вокзал – с/т «Березовая роща»	1	9.15, 10.30, 11.45, 15.15, 16.30, 17.45	9.52, 11.07, 12.22, 15.52, 17.07, 18.22
10	34	«Художественная школа» – с/т «Коммунальщик»	2	9.15, 9.52, 10.30, 11.07, 11.45, 12.22, 15.15, 15.52, 16.30, 17.07, 17.45, 18.22	9.52, 10.30, 11.07, 11.45, 12.22, 13.00, 15.52, 16.30, 17.07, 17.45, 18.22, 19.00
11	35	Полевая – с/т «Богатый остров»	1	9.00, 10.00, 11.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00	9.30, 10.30, 11.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30
12	42	Зеленый лог – ДНТ «Забота»	1	8.15, 13.15, 18.05 (понедельник – пятница); 8.30, 14.00, 17.35 (суббота – воскресенье)	9.20, 14.20, 19.18 (понедельник – пятница); 9.35, 15.00, 18.35 (суббота – воскресенье)
13	377	Вокзал – с/т «Газовик»	1	9.00, 19.00 (ежедневно)	10.00, 20.00 (ежедневно)
14	378	Вокзал – с/т «Энергетик» – п. Спасск	1	9.00, 11.00, 16.00, 18.00 (ежедневно)	10.00, 12.00, 17.00, 19.00 (ежедневно)
15	384	Вокзал – ЖОС – Бабарык – Сабановка	1	8.00, 18.00 (суббота, воскресенье)	9.15, 19.15 (суббота, воскресенье)
16	387	Вокзал – с/т «Строитель-2» – с/т «Металлург-3»	1	7.00, 8.45, 17.00, 19.00 (по средам); 19.00 (по пятницам); 8.00, 11.00, 17.00, 19.00 (по субботам); 8.00, 16.00, 19.00 (по воскресеньям)	8.00, 9.55, 18.00, 20.00 (по средам); 20.00 (по пятницам); 9.00, 12.00, 18.00, 20.00 (по субботам); 9.00, 17.00, 20.00 (по воскресеньям)

Телефон МП «Маггортранс» 34-72-01

Расписание садовых маршрутов

№ п/п	№ маршрута	Направление маршрута	Время отправления от начального пункта	Время отправления от конечного пункта
1	14	Ост. «Рынок «Новый город» – ул. Вокзальная – ост. с/т «Магнитострой»	9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00, 16.00, 17.00	9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 15.30, 16.30, 17.30
2	29	Ост. «Рынок «Радуга вкуса» – ост. с/т «Металлург-6, 7»	9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 15.00, 16.00, 17.00	9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 15.30, 16.30, 17.30
3	38	Ост. «Художественная школа» – Казачья переправа – ост. с/т «Горняк» – ост. с/т «Зеленая долина»	9.00, 10.00, 11.00, 15.00, 16.00, 17.00	9.30, 10.30, 11.30, 15.30, 16.30, 17.30

Софтинком Консультант

ЭЛКОД

ОНЛАЙН-СЕМИНАР

«Реформа Гражданского кодекса РФ: что уже сделано и что ожидается в 2014 году»

Дата семинара: 22 апреля 2014 года
Время проведения: 12.00 – 15.00

Лектор: ГУЕВ Алексей Николаевич – генеральный директор юридической фирмы, автор опубликованных комментариев к большинству действующих кодексов РФ, к.ю.н.

Дополнительная информация по телефонам: 580-540 (доб. 205 или 206), 29-49-15.

СДАМ
в аренду нежилое помещение 64 кв. м (ул. Октябрьская, 11). Т.: 26-33-53, 8-904-943-11-33, 8-906-851-22-77.

Работа вахтой в Челябинске.
Срочно требуются укладчик-упаковщик, кондитер, ученик кондитера, мойщик тары. Официально. Жилье. Т. 8-800-200-34-12 (бесплатно), 8-963-064-25-25.

МЕСТО
для ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ.
Звоните: 26-33-51, 26-33-52.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О результатах публичных слушаний по документации по внесению изменений в проект планировки территории западной и юго-западной части города Магнитогорска (в границах ул. Сторожевая, шоссе Западное, ул. Радужная, южная граница, западная граница города), утвержденный постановлением администрации города от 29.06.2012 №8505-П, в границах улиц Зеленая, шоссе Западное, Труда г. Магнитогорск 14.04.2014г.

рожевая, шоссе Западное, ул. Радужная, южная граница, западная граница города), утвержденный постановлением администрации города от 29.06.2012 №8505-П, в границах улиц Зеленая, шоссе Западное, Труда», администрацией города с 07.03.2014 года проводились публичные слушания. Постановление администрации города №2913-П от 04.03.2014 года было опубликовано в газете «Магнитогорский рабочий» от 07.03.2014 года №33-34. Материалы публичных слушаний были размещены в холле управления архитектуры и градостроительства администрации города по адресу: г. Магнитогорск, просп. Ленина, 72, а также на официальном сайте Магнитогорского городского округа в сети Интернет.
В сроки, установленные Постановлением для сбора и обобщения письменных предложений и замечаний граждан города по документации

по внесению изменений в проект планировки территории (в течение одного месяца со дня опубликования постановления, т. е. с 07.03.2014 года по 07.04.2014 года), в управление архитектуры и градостроительства администрации города поступило одно обращение:
– от Гребенщикова К. Н. (вх. №01-26/0158 от 27.03.2014) с замечаниями и предложениями по документации по внесению изменений в проект планировки территории.
Управление архитектуры и градостроительства администрации города приняло к рассмотрению поступившее обращение.
Публичные слушания считать проведенными, состоявшимися.

В.А.ВАСИЛЬЕВ, начальник УАиГ администрации города

Российская государственная цирковая компания
Магнитогорский цирк представляет



ЖИЩАНИКИ

15.03
20.04

ТИХОГО ОКЕАНА

Т. 26-42-48, 45-24-76

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
№ 54 (21858). 15.04.2014
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 1801.
Отпечатано ЗАО «МДП»: Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 14.04.2014 в 19.00.
Фактически 14.04.2014 в 18.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.